

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова Комісії з проведення внутрішньої

оцінки корупційних ризиків

ДП «ДержлорНДП»

В.І. КАСЬКІВ

«18» 01 2021 року

РОБОЧИЙ ПЛАН

оцінки внутрішніх корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства
«Державний дорожній науково-дослідний інститут імені М.П. Шульгіна» у 2021 році

№	Об'єкти оцінки корупційних ризиків	Джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків	Методи та способи оцінки корупційних ризиків	Особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків	Строки проведення оцінки корупційних ризиків
1	2	3	4	5	6
1	Розроблення стандартів і норм з нового будівництва, реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг	Нормативно-правові акти, розпорядчі акти, відкриті інформація, службава інформація	Вивчення та аналіз законодавства, документів, наданої інформації, узгальнення результатів	Керівники структурних підрозділів	до 10.02.2021
2	Виконання науково-дослідних робіт	Нормативно-правові акти, розпорядчі акти, відкриті інформація, службава інформація	Вивчення та аналіз законодавства, документів, наданої інформації, узгальнення результатів	Керівники структурних підрозділів	до 10.02.2021
3	Проведення робіт із сертифікації продукції, атестації виробництва	Нормативно-правові акти, розпорядчі акти, відкриті інформація, службава інформація	Вивчення та аналіз законодавства, документів, наданої інформації, узгальнення результатів	Вирожемський В.К. Копишеч І.В. Ліляш С.І. Неізаветний С.В. Харитоновна Н.М. Кострульова Т.Є. Бабяк І.П.	до 10.02.2021
4	Випробування дорожньо-будівельних матеріалів на відповідність різним параметрам згідно діючих національних стандартів	Нормативно-правові акти, розпорядчі акти, відкриті інформація, службава інформація	Вивчення та аналіз законодавства, документів, наданої інформації, узгальнення результатів	Копишеч І.В. Ліляш С.І. Бабяк І.П. Харитоновна Н.М. Кострульова Т.Є. Рудий В.В. Неізаветний С.В.	до 10.02.2021

5	Судова експертиза та експертиза будівельно-технічна та дорожньо-технічна	Нормативно-правові акти, розпорядчі акти, відкрита інформація, службова інформація	Вивчення та аналіз законодавства, наданої інформації, узагальнення результатів	Неізнаний С.В.	до 10.02.2021
6	Управління зв'язками з підприємствами, установами та організаціями	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо договірних відносин ДП «ДержжорНД», положення про структуру підрозділи ДП «ДержжорНД»	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Стасюк Б.О. Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності Керівники структурних підрозділів	до 10.02.2021
7	Проведення процедур закупівель	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо проведення процедур закупівель в ДП «ДержжорНД», Положення про тендерний комітет, посадова інструкція фахівця з публічних закупівель	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Сом М.І. Члени тендерного комітету	до 10.02.2021
8	Правове забезпечення	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо правового забезпечення в ДП «ДержжорНД», посадова інструкція провідного юриста/консультанта	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Онопрієнко О.І.	до 10.02.2021
9	Управління персоналом	Нормативно-правові та розпорядчі документи ДП «ДержжорНД» щодо управління персоналом (підбору персоналу, навчання, підвищення кваліфікації), Положення про Відділ кадрів	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Рибальченко Т.В.	до 10.02.2021
10	Управління інформацією	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо використання персональних даних в підрозділах ДП «ДержжорНД», управління інформацією, що використовується ДП «ДержжорНД», Положення про Відділ кадрів, Відділ інформаційних технологій, Відділ науково-організаційної роботи,	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Стасюк Б.О. Руденко В.О. Рибальченко Т.В.	до 10.02.2021

		комунікацій та внутрішнього контролю				
11	Управління фінансами та матеріальними ресурсами	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо управління фінансами в ДП «ДержжорНДЦ», Положення про планово-економічний відділ, про Бухгалтерію	Вивчення документів, інформації, результатів	та аналіз наданої інформації	Зайченко В. І. Григай Н. С.	до 10.02.2021
12	Запобігання та виявлення корупції	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо запобігання та виявлення корупції в ДП «ДержжорНДЦ», посадова інструкція провідного уповноваженого з антикорупційної діяльності	Вивчення документів, інформації, результатів	та аналіз наданої інформації	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	до 10.02.2021

Підписи членів Комісії:

Михайло СОМ
 Наталя ГАСВЬСКА
 Тетяна РИВАЛЬЧЕНКО
 Віра ЗАЙЧЕНКО
 Олександр ОНОПРІЄНКО
 Богдан СТАСЮК
 Іван КОПИНЕЦЬ
 Сергій ШЛЯШ
 Ігор БАБЯК
 Лариса БОДНАР
 Наталя ХАРИТОНОВА
 Тарас ПЕЧОНЧИК
 Юлія БІБИК
 Володимир РУДИЙ
 Сергій НЕЗВЕСТНИЙ
 Іван РАКОВИЧ
 Тетяна КОСТРУЛЬОВА
 Олександр ПИНА